



## **В Новгородской области бывший следователь предстанет перед судом за фальсификацию доказательств по уголовному делу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего следователя Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств, следователем).

По версии следствия, обвиняемый по находящемуся у него в производстве уголовному делу о жестоком избиении жителя города Боровичи Владимира Белокурова, внес в протокол проверки показаний на месте заведомо ложные сведения о присутствии в момент производства следственного действия двух понятых, один из которых в данном мероприятии



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

не участвовал. Кроме того, обвиняемый приобщил протокол к материалам уголовного дела.

Уголовное дело расследовалось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1054942>